



Protokoll

1. Mötets öppnande

2. Närvarande/frånvarande

Närvarande Jimmy Wranning, Britt Wahlberg, Agnetha Ekholm, Emma Björklund, Yvonne Mäki, Kerstin Lundin, Monica Flöge,

Frånvarande Gunnel Löfqvist, Kicki Österberg

3. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns

4. Val av justeringsperson

Vice ordförande och sekreteraren valdes att justera protokollet.

5. Föregående protokoll (dat 2017-06-21)

Protokollet lades till handlingarna

6. Inkommande och utgående post

Ingen inkommande eller utgående post.

7. Korta rapporter

- Ekonomi

Kassören rapporterar att ekonomin är i balans

- Tävling

Emma, KM gick bra, bra att publiken kunde sitta vid borden på planen. 70 anmälda till rallylydnadstävlingen den 16 sept.

Jimmy, ca 70 starter till lördag 2 sept. Bra med många anmälda men ser ingen prestige i antalet anmälda satsar på kvalitet.

- Mental

2 är bokade, Schäfer och Dobberman

- Fogde

Fixardag den 14 oktober. Bl.a. måla planket, ställa in möbler och ordna skjul till rallysakerna.

- Utbildning

En valpkurs, en allmäkurs, annars är det lite klent. Rally, nosework i november/december.

Domarutbildning, Monica Flöge är intresserad av utbildning till tävlingsledare, aktuellt till våren.

- Kök



Klarar bemanningen med nöd och näppe. Önskar att alla hjälps att hålla köket fräscht.

- Utställning

Letar domare.

- PR/Info

2 uppvisningar en på Lilla Torget och en på Nordrona (utanför djuraffären).

Möte för genomgång av programmet för Öppet hus så snart som möjligt.

8. Övriga frågor

Medlemsmöte den 20 sept

-Emma Hammar berättar om arbetet med att starta en draghundssektor.

-Anna Gyllenhammar, veterinär presenterar Norrtälje djurklinik.

-Agneta och Jimmy skriver en ansökan till Sparbanken. Byte till ledbelysning, låssystem och lekplats.

Planeringsmöte, den 16 och 28 november, 19.00 – 21.00

9. Nästa möte onsdag 25 oktober 2017.

10. Mötet avslutas

Justeras:

Britt Wahlberg
Sekreterare

Jimmy Wranning
Ordförande